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ZADANIA ZAMKNIĘTE 

 Zadanie 1. (0–1) 

Wartość wyrażenia log23 · log32 + log
log

4

4

5
6

 jest równa

A.  log512;	 B. 2log65;	 C. log530;	 D. log630.

 Zadanie 2. (0–1) 

Dany jest ostrosłup prawidłowy sześciokątny o podstawie ABCDEF 
i wierzchołku G, w którym krawędź boczna ma długość 4, a kra-
wędź podstawy ma długość 2. Ile wynosi pole przekroju ACG tego 
ostrosłupa?

A. 13 ;	 B. 4 3 ;	 C. 39 ;	 D. 3 6 .
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ZADANIA NA KODOWANIE

 Zadanie 3. (0–2) 

Dany jest ciąg arytmetyczny (an), w którym pierwszy wyrazem jest 6, a różnica tego ciągu jest 
równa 11. Natomiast ciąg (bn) określony jest wzorem bn = 3 – 2n2 dla n > 0. 

Obliczyć granicę lim
n

n n

n

a b
na→∞

− . Zakoduj cyfrę jedności oraz pierwszą i drugą cyfrę po przecinku 

rozwinięcia dziesiętnego otrzymanego wyniku.

 Zadanie 4. (0–2) 

Spośród wszystkich liczb naturalnych większych od 4000 i mniejszych od 6000 losujemy jedną 
liczbę. Jakie jest prawdopodobieństwo, że będzie to liczba parzysta, w której co najmniej jedna 
cyfra jest piątką? Zakoduj pierwszą, drugą, trzecią i czwartą cyfrę po przecinku rozwinięcia 
dziesiętnego otrzymanego wyniku.
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ZADANIA OTWARTE  

 Zadanie 5. (0–3) 

Dana jest funkcja:

	 f x
x x
x x
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Dla jakich wartości parametru m równanie f (x) = m ma dokładnie trzy rozwiązania?

 Zadanie 6. (0–3) 

Uzasadnij, że dla 0° < x < 45° prawdziwa jest nierówność:
	 2(sin3x – cos3x) < sin x – cos x.
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 Zadanie 7. (0–5) 

W trapez równoramienny ABCD wpisano okrąg o środku O. Pokaż, że średnia arytmetyczna 

długości podstaw trapezu ABCD jest równa | | | |OA OD2 2+ .
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 Zadanie 8. (0–5) 

Dany jest okrąg o środku O = (2, 2) i promieniu r = 2 oraz styczna do tego okręgu w punkcie A, 
którego współrzędne są liczbami dodatnimi. Styczna ta przecina oś OX w punkcie B = (6, 0). 
Wyznacz współrzędne punktu A. 
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 Zadanie 9. (0–5) 

Dla jakich wartości parametru a równanie (x + 1)(x2 – (a + 1)x + a) = 0 ma trzy różne pierwiast-
ki rzeczywiste, których suma kwadratów jest równa 6?



8

Oficyna Edukacyjna * Krzysztof Pazdro

Przed próbną maturą. Sprawdzian 3.

 Zadanie 10. (0–7) 

Dany jest trójkąt ABC, w którym bok BC jest dwa razy dłuższy od boku AB, a kąt ABC jest dwa 
razy większy od kąta BAC. Pokaż, że |AC|2 = 6|AB|2.


